

数字 >>>>>>>>

中国民航局飞行标准司副司长韩光祖27日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,本周按照国务院联防联控机制的统一部署,民航局与外交部和国家卫健委密切配合,计划安排5架次临时航班,分别赴美国、英国、意大利和西班牙,预计将接回**900**名我国公民。其中以留学生为主。

据民政部网站消息,民政部、住建部、国家卫健委等部门日前发布《关于做好2020年养老院服务质量建设专项行动工作的通知》(以下简称《通知》)。《通知》提出,2020年底前实现**60%**以上的养老机构提前符合强制性国家标准。同时,在保证入住老年人生命安全和健康的前提下,逐步恢复正常服务秩序,支持养老机构正常运营。(民政部)

27日,华储网发布《关于2020年4月29日中央储备冻猪肉投放竞价交易有关事项的通知》称,4月29日将出库投放竞价交易2万吨中央储备冻猪肉。4月29日交易的中央储备冻猪肉将是年内第17次投放,累计投放量将达到33万吨。

据农业农村部监测,截至26日14:00时,全国农产品批发市场猪肉平均价格为**43.91**元/公斤,比24日下降0.5%。(中新经纬)

京雄城际铁路雄安站津雄场站钢结构屋盖27日整体提升完成。雄安站是京雄城际铁路线上规模最大的新建车站,总建筑面积47.52万平方米,几乎相当于**66**个足球场。雄安站预计将于2020年底投入使用。

社会 >>>>>>>>

母亲决定割肝救子却发现不是亲生儿子 开封卫健委:会督促医院协商赔偿

28岁的张奇(化名)被查出肝癌晚期,母亲蒋艳丽(化名)决定割肝救子,却发现张奇不是她和丈夫的亲生儿子。根据孩子当年的出生证明,蒋艳丽查询到自己的亲生儿子可能在河南驻马店。在驻马店当地警方的协助下,蒋艳丽找到自己的亲生儿子郭郭(化名)。

被错换人生28年的张奇和郭郭均在河南大学淮河医院出生。4月26日,就“错换人生28年”一事,河南省开封市卫健委办公室一名工作人员告诉澎湃新闻,目前市卫健委正在督促医院做好相关责任的落实。由于时间太长,医院经历过改制,找到助产士意义不大,主要涉及赔偿问题。前述工作人员表示,现在医院正在和家属协商具体的赔偿问题,“该赔多少会督促医院进行赔偿,如果协商出现问题,则会依法依规走司法途径”。(澎湃新闻)

发布 >>>>>>>>

人社部、财政部发布就业补贴类政策清单

人力资源和社会保障部办公厅、财政部办公厅近日发布《关于发布就业补贴类政策清单及首批地方线上申领平台的通知》,梳理形成了现行鼓励企业(单位)吸纳就业和支持劳动者就业创业的就业补贴类政策清单,并汇总了各地线上申领平台。

此次发布的就业补贴类政策清单包括鼓励企业(单位)吸纳就业政策、支持劳动者就业创业的政策两部分。其中,鼓励企业(单位)吸纳就业政策包含职业培训补贴、社会保险补贴、公益性岗位补贴、就业见习补贴、一次性吸纳就业补贴5类。

通知明确,尚未实现线上申领的地区,要加快进度,抓紧建立完善经办信息系统,力争今年6月底前实现线上办理。

网络运营者采购网络产品和服务 或须接受网络安全审查

根据国家互联网信息办公室等12个部门27日联合公布的《网络安全审查办法》,关键信息基础设施运营者采购网络产品和服务,影响或可能影响国家安全的,应当进行网络安全审查。

国家网信办有关负责人介绍说,电信、广播电视、能源、金融、公路水路运输、铁路、民航、邮政、水利、应急管理、卫生健康、社会保障、国防科技工业等行业领域的重要网络和信息系统运营者在采购网络产品和服务时,应当按照办法要求考虑申报网络安全审查。

据悉,办法将于2020年6月1日起实施。自2017年6月1日起实施的《网络产品和服务安全审查办法(试行)》同时废止。

民生 >>>>>>>>

六部门联合出台指导意见 20项证明告别“社区万能章”

亲属关系证明、无犯罪记录证明、证件遗失证明……记者27日从民政部获悉,根据民政部等六部门近日联合出台的指导意见,20项证明被明确不应由社区居民委员会、村民委员会等基层群众性自治组织出具。

这20项证明包括:亲属关系证明、居民身份信息证明、户口登记项目内容变更申请证明、居民养犬证明、无犯罪记录证明、社区戒毒社区康复人员情况证明、人员失踪证明、婚姻状况证明、出生证明、健在证明、死亡证明、疾病状况证明、残疾状况证明、婚育状况证明、居民就业状况证明、居民个人档案证明、居民财产证明、遗产继承权证明、市场主体住所证明、证件遗失证明。

此次出台的意见明确,要用3年左右时间,逐步建立起基层群众性自治组织出具证明工作的规范化制度体系和长效机制,从根本上改变“社区万能章”“社区成为证明大本营”等现象。

服务 >>>>>>>>

国家政务服务平台可查询“核酸和抗体检测结果”

近日,国家政务服务平台上线“核酸和抗体检测结果查询”服务,并将核酸和抗体检测结果信息纳入“防疫健康信息码”服务,帮助群众更便捷地查询检测结果,助力常态化疫情防控。

那么,如何查询、出示、证明核酸和抗体检测结果呢?记者了解到,国家政务服务平台近日联合国家卫生健康委推出了“核酸和抗体检测结果查询”服务,公众可以更方便、快捷地查询本人7天内做过的核酸及抗体检测结果。

记者注意到,核酸、抗体检测信息查询服务是由国家卫生健康委相关数据库提供,各省区市的相关数据目前还在不断汇聚和更新完善中。如果数据库中未查询到用户的检测信息,则会显示“暂未查询到数据”。

(本版稿件除署名外均据新华社)

深耕种植牙 提高综合实力

——康贝佳口腔医院苦练内功

无锡康贝佳口腔医院,深耕口腔种植牙,不断提高综合实力。特别是对高端人才不断适时引进并委以重用。所以各种人才在该院的业务特长得到了尽情发挥,做到了人尽其用。

据该院举例介绍说:解永福主任是康贝佳口腔医院的口腔种植主任,也是康贝佳集团疑难病例专家,技术高超、为人谦逊,是一位出色的口腔种植科医生,在康贝佳连锁医院种植科系统里非常有名。解永富主任来到无锡康贝佳口腔医院后,在提升该院种植科实力上做出了不凡的贡献,不断提出许多科学有益的建议和想法。

解永富主任说:“提升一个学科,最核心的就是看这个学科能够开展哪些高质量的手术项目,量有多少。如果没能开展,我们要知道这个问题是在哪里。开展的量少,症结在哪里。只有搞清楚这些问题,才能有的放矢、对症下药,快速提升学科实力。”同时,解永富主任不光有好的想法、建议很多,而且其行动也是非常迅速。对该院种植科的情况,解永富主任一来就花了不少时间进行详细了解。每次来无锡康贝佳口腔,他都仔细观察,和该院种植科人员不断进行沟通,收集相关信息,很快就掌握了相关情况。了解相关信息后,解永富主任迅速



制定方案,展开行动。对该院种植科提高和长远发展,解永富主任眼光长远,他有着清晰的打算。“两条腿走路,一是看看哪些短期就能取得成效的,那就要及时着手解决;还有一个就是长远的发展规划,这个是急不来的,需要循序渐进才能有所收获。最重要的是要充分依靠无锡康贝佳口腔种植科的医务人员,使种植科服务能力有所提高!”

解永富主任在经过深入了解后,发现康贝佳口腔医院种植科的总手术量比较多,最具技术含量的疑难种植手术量占比还不错。下阶段解永富主任表示:“要想法子解决更多的疑难种植病例,进一步提升扩展整个学科的内涵!”

(小贝)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

爆料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbbs@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



6 942431 300011

值班编委
吴军 于成
封面责编
梁克
封面版式
陈亮
封面校对
卢雯